



邯郸市五仓区 燃气管道铺设工程完工

邯郸市五仓区燃气管道工程于近日铺设完工。届时，可满足附近3万用户的用气需求。该工程于2010年3月份开工，铺设管线总长度为2 550m，铺设范围为中华大街至邯磁路109国道水厂路段、陵西大街水厂路至学院北路段。

工程开工之初，东盛街口地下有一道3m深的雨水圈，燃气管道要想从此通过成为工程的第一个拦路虎，针对雨水圈和复杂的地下管道，在确保燃气管道坡度及埋深等施工要求下，公司采用机械地下顶管技术，避开雨水圈及管道，从而

加快了工程进度；紧接着就是浴新大街路口，由于此路段为原来的五仓区面粉仓库与石油仓库处，路面多为夹层水泥浇筑路面，硬度高，挖沟开槽成为又一大难题，加之此路段路基下管道纵横交错，十分复杂，为工程的施工难上加难。公司决定在地质坚硬处，采用破碎锤机、人工风镐与挖沟机同时作业，保证管道顺利铺设！

除此之外，工程还相继历经最大沙尘暴和炎夏酷暑，雷雨频发的恶劣天气。工作人员克服施工现场能见度极低的困难，顶着

风沙持续进行开槽、下管、焊接等工作。针对炎热天气及雷雨频发给焊接工作增加难度的情况，焊工斗酷暑战高温，经历着生理和心理的双重考验，采用氩弧连焊技术轮班作业，在“探伤测试”中管道焊口无一处出现返工现象。技术监理长期驻守在工地，抓紧一切时间测量管道数据和检测防腐层，在恶劣的条件下大家没有停工一天，未使工期受到任何延误。工程历时5个月，比预期提前30天完工。

(韩军 卢琳 郝琳)

新疆乌鲁木齐县将建3座天然气加气站

2010年9月2日上午，作为乌洽会的签约项目之一，乌鲁木齐县水西沟镇与新疆新捷燃气有限责任公司签订了天然气项目，计划在水西沟镇投资建设一座天然气加气站，此外，新捷公司还将在板房沟乡、安宁渠镇各建一座天然气加气站，将填补乌鲁木齐县加气空白，更有利于南山生态环境的保护。

据了解，水西沟镇天然气加气站及辅助设施共计划投资1 200万元，设计规模为日供应2万m³，目前正在水西沟镇选址，地址确定后可进行建设，11月15日前投入使用。届时，不仅可供应当地群众的车用燃气，还将为自驾前往南山旅

游的市民提供便利。

新疆新捷燃气有限责任公司副总经理宋志刚告诉记者，除了水西沟镇加气站外，该公司还将与板房沟乡、安宁渠镇签订协议，各投资1 200万元建一座天然气加气站，同样计划在2010年11月15日前投入使用。此外，2011年还计划民用天然气项目，改变当地群众只能用煤和液化石油气的现状，从而大大减少排污量，保护南山景区环境。

水西沟镇镇党委书记戚瑞东说，乌鲁木齐县提出“生态立县，维稳护县，旅游兴县，经济强县，富民稳县”的发展战略，目前从招商引资过度到招商选资阶段，招商

项目必须是无污染的项目。南山是首府生态屏障，乌县招商的项目以保护南山生态为前提。

“该项目落地后，可从根本上解决南山大气污染的问题，有利于南山生态环境的保护。同时，加气站建成后，可有效缓解乌鲁木齐县加气难现状，满足群众车用加气，也将有利于解决民用气的问题，满足当地群众的供暖等日常生活供气，促进城镇化建设。”戚瑞东说。

据了解，此次乌洽会上，乌鲁木齐县共签订招商项目32个，签约金额15.543亿元，主要围绕旅游、农副产品加工、房地产、风力发电等项目。(本刊通讯员供稿)